



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ФІЛАРМОНІЯ ІМЕНІ ІРИ МАЛАНЮК  
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Л. Курбаса 3, тел./факс (0342) 70-57-65  
Email: filarmonia.12@gmail.com, код ЄДРПОУ 02225430

№ 68 / 01-12 / 04  
від "12" "10" 2021 р.  
на № \_\_\_\_\_  
від "\_\_\_" \_\_\_\_\_ 20\_\_\_ р.

**Відгук**  
**На освітньо-професійну програму**  
**«Інструментально-виконавське мистецтво»**  
**Першого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 025 Музичне мистецтво**  
**в галузі знань 02 Культура і мистецтво**  
**Кваліфікація: Бакалавр музичного мистецтва**

Кафедра виконавського мистецтва Навчально-наукового інституту мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», на якій діє освітня програма «Інструментально-виконавське мистецтво», активно працює у творчому тандемі з колективами обласної філармонії імені Іри Маланюк, в яких знайшли своє творче покликання багато випускників кафедри.

Особливо тісний зв'язок майбутніх виконавців, яких готує кафедра, із симфонічним оркестром, з яким було здійснено постановки опери «Запорожець за Дунаєм», С. Гулака-Артемівського та опери «Наталка Полтавка» М. Лисенка на сцені філармонії, де майбутні випускники-інструменталісти кафедри показали високий рівень оркестрово-виконавської майстерності.

Випускники кафедри виконавського мистецтва стали солістами та артистами академічного симфонічного оркестру, камерних творчих колективів, ансамблю саксофоністів, де показали себе висококваліфікованими фахівцями.

Освітня програма «Інструментально-виконавське мистецтво» є необхідною для підготовки фахівців високого професійного рівня, що дає змогу поповнювати творчий склад мистецьких колективів філармонії. Освітня програма «Інструментально-виконавське мистецтво» чітко структурована і формується на нормативних навчальних дисциплінах циклу загальної та професійної підготовки, а також вибіркового навчальних дисциплінах, що дає змогу студентам здобути необхідні знання та професійну підготовку в галузі мистецької освіти.

Директор

Василь Тимків